

跨越千里问候 共叙深情厚谊

林志程总裁率考察团再赴东南亚考察(印尼站)

【本报讯】2022年8月22日,圣丹福国际医疗集团东南亚考察团来到了印度尼西亚。时隔3年,圣丹福集团林志程总裁一行再次踏进印尼首都雅加达,本次东南亚考察之旅旨在拜访新老朋友重温昔日情谊,并共同探讨疫情后跨国医疗新形式,共商全球健康产业,以达医疗共享的目的,造福东南亚癌症患者!

跨越千里来相见情浓你我

22日上午圣丹福国际医疗集团总裁林志程先生、医疗总监林道轩先生以及行政总监金农医女士,与印尼肿瘤患者及家属相聚在雅加达。林志程一行人跨越千里、漂洋过海来探望老患者,让众多老患者喜出望外,感动到热泪盈眶!

WINDA女士和KISWATI女士均为广州现代肿瘤医院抗癌勇士。KISWATI女士因右乳腺癌在2016年7月来到广州现代肿瘤医院治疗,而WINDA女士则因卵巢癌术后复发(IV期)纵隔和锁骨下淋巴结转移在2017年1月前来广州治疗。经过靶向微创中西医结合的综合治疗,两位患者都战胜了肿瘤,至今幸存6年余。当她们看到林志程一行3人,如见家人般亲切,随即话家常,分享着点滴。

林志程表示,很高兴能再次与大家相聚。在交谈中林志程也为大家介绍广



赠纪念品



在交流慰问



宾主合影

州现代肿瘤医院近些年来新的发展。广州现代肿瘤医院是一家中国与新加坡合资的国际化高端肿瘤医院。医院成立于2005年,除了通过了中国相关医疗认证外,在2014通过美国JCI医疗专业服务管理认证,2017年也高分通过JCI复审。2020年8月广州现代肿瘤医院正式与中山大学附属肿瘤医院共建肿瘤合作病区项目,依托中山大学附属肿瘤医院在院管理、临床医疗、科研教学、学科建设、专家团队等方面的优势资源,传承中山大学附属肿瘤医院精准

医疗百年精髓,为全球肿瘤患者提供高品质的精准医疗服务。2021年广州现代肿瘤医院更是成为中国大湾区“港澳药械通”首批5家指定机构之一。

回顾建院以来的17年期间,广州现代肿瘤医院已收治了10万多名癌症患者,深耕肿瘤微创领域,年均微创治疗肿瘤例数达数千例,效果广受好评;因肿瘤微创效果确切,每年接待外籍住院患者近3000人次;更与海外20多家医疗机构达成国际合作关系。

应邀交流同发展同心同德谋福祉

23日上午,圣丹福国际医疗集团总裁林志程先生一行3人应邀来到了茂物市的印尼肺科医院,受到了印尼卫生部的领导,医院董事长,医生们的热情接待,并对癌症治疗的医疗学术交流与合作计划进行了充分的探讨,深入地交换了意见。

在会谈中林志程向卫生部的领导,肺科医院的董事长详细介绍了圣丹福国际医疗集团近年来的发展历程。同时介绍集团旗下中新合资医院——广州现代肿瘤医院“医学无国界·爱心无边界”的服务宗旨。

多年来广州现代肿瘤医院不断探索肿瘤治疗领域的最新技术,对肿瘤规范化、个体化、人性化治疗、微创治疗与多学科综合治疗的新理念积极采用。随着对肿瘤微创治疗技术的熟练掌握,广州现代肿瘤医院更是将西医微创技术与中医治疗技术相结合,开创了“中西医结合,微创靶向”的治疗模式,微创对不适应传统的治疗方法的患者带来了新的希望,不仅减轻了患者的痛苦,还大大提高了患者的生活质量和远期疗效。因此,获得了海内外广大癌症患者的高度赞赏。

听取林志程的谈话后,卫生部的领导表示,中-印尼两国一直以来都是友好邻邦,经常和平互助。他们在了解到圣丹福国际医疗集团的雄厚实力,广州现代肿瘤医院拥有的先进治疗技术、优质医疗服务后表示了由衷的赞许。卫生部的领导表示,印尼肺科医院(RSPG),是印尼一级肺科医院和国家呼吸系统疾病转诊医院,更是印尼卫生部的一个学术中心,很期待着双方能成为国际合作姐妹医院,印尼肺科医院能成为中国医院领先的治疗理念,先进技术和经验分享沟通的桥梁,并就此能开展各种研究方面的合作,以发现循证健康科学的新奇之处,造福中-印尼两国癌症患者。

林志程总裁相信,在双方的共同努力下,中-印尼医疗事业将得到快速成长和发展,为更多肿瘤患者带来健康福音!

会谈结束后,双方互赠礼物,合影留念。林志程总裁先生向印尼肺科医院的领导赠送了印有“德艺双修”书法字的纪念品,并解释道:“德艺双修”形容的是,一个人的德行和艺术(技艺)都具有良好的声誉,圣丹福国际医疗集团一直以来以此为目标,辅以高品质打造百年企业。很期待双方能够通过此次交流缔结未来更加宽广的合作桥梁,共创美好未来! (LZ)

善多梭基金会分发两千包生活必需品 给 Daan Mogot 南海观世音寺庙周边贫民



与基金会及寺庙管理员和执事者合影

【本报讯】2022年8月28日周日,位于雅加达西区 DaanMogot 二街门牌二号的南海观世音寺庙周边的社区民众,欣然收到了善多梭基金会管理层和寺庙管理人分发的食物包。

在军方社区辅导员和警方的协助下,通过了严格卫生规程的基金会和寺庙的理事们,在雅加达培育三语学校前方场地,于

上午九时开始分发两千包生活必需品,出席者有梁安乐、林春发、柯远来、余堤增、黄涇樟、余文贤、梁长源、黄少霆、陈彦汛、陈彦衍、谢广声、黄顺钊、杨德志、梁子源、梁子卿、陈添隆、周锡栋。

黄涇樟代表善多梭基金会主席致辞说,为贫困家庭分发生活必需品是一度一度的传统活动,也是表达

爱心的具体形式,同时也邀请乐善好施和具有爱心的慈善家慷慨解囊乐捐。

在场的陈彦汛、余文贤、陈丰程、陈添隆也补充说,我们为所有人、理事、董事、监督员、辅导员、公司员工、基金会职员以及各位慈善家和善男信女衷心祈祷,祝愿大家一如既往身体健康、红运滚滚而来、事业一帆风顺,疫情迅速结束,好让雅加达培育三语学校立即恢复教学活动。

得助的居民也感到很开心,都祈祷祝愿管理层和乐捐者福气广进,身体安然无恙。另外的信息是,善多梭基金会将再度分发3,000包生活必需品到丹格朗县的两个地区。(BAM/HAN)



与理事会人员合影



得助的民众井然有序排队等待包裹



黄少霆分发礼包



黄涇樟分发礼包



周锡栋分发礼包



余文贤分发礼包

万隆德运堂给民众分发 爱心大米与食用油礼包



信众陆续进入德运堂正门



值班警员领取爱心礼包



爱心大米与食用油

【本报万隆讯】万隆德运堂(Vihara Dewi Jl Wangsa Cibadak)在孟兰盆超度节期间,一连3天举办慈善福利活动,分发大米和食用油爱心礼包1500份,救济佛堂附近民众,佛友,保安人员,清洁工友,值班警员,以

及养老院,孤儿院代表等。

德运堂上述活动是跨宗教,跨族群,跨文化性质的,获得民众赞扬并表示深切谢意。

此活动于8月20日至22日一连三天举行,活动中有秩序地安排民

众领取爱心礼包,值勤人员也下场帮助行动不便的民众领取爱心礼包,多位佛友还代亲戚朋友领取并转交相关受惠人士。

但愿各方善信幸获菩萨保佑,健康吉祥。(本报记者幸舟报道)



分发爱心礼包一景



华裔佛友高兴获得爱心礼包



有秩序地领取爱心礼包